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1) UTFosmEwo 8, bicxvsmma b ramaxbraarer,

—_ —_ —

a=2i+j-3k, b=3i-2j+k

@) UTFosmEwo 8, bicxvsmma b ramaxbraarer,

@) LFo&mMyo 8, Dbistyamma b Lamaxbestare s,

—_ — —_

a=3i+]+5k, b=i-5j-2k

@ UTFosmvo 8, Dbicstrsmma b ramaxbraarer,

65) LFo&mMyo 8, Dbicstvamma b Lamaxbestare s,

a=i+2j+3k, b=5i—-j+2k
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1) UTFosmEwo 8, bicxvsmma b ramaxbraarer,

—_ —_ —

a=2i+j-3k, b=3i-2j+k

a-b=21-3i+]-(-2))+(-3k)-k=6-2-3=1
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axb=2 1 -3= I+ Jj+ k =-5i-11j-7k
-2 1 1 3 B -2
3 -2 1

@ LTFo&mMyo 8, Dbistyamma b Lamaxbestare s,

a=1-4j+2k, b=2i+j-3k
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@) UTFosmEwo 8, bicxvsmma b ramaxbraarer,

a=3i+]+5k, b=i-5j-2k

a-b=3i-i1+]-(-5])+5k-(—2k)=3-5-10=-12
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axb=@3 1 5|= I+ j+ k =23i +11j -16k
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6) UTFo&mEwo 8, bicxvsmma b ramaxbraarer,

a=i+2j+3k, b=5i—-j+2k

a-b=1-51+2]-(-j)+3k-2k =5-2+6=9
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JJk:7i+13j—11k



